

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 053 Психологія

Сучасне життя переповнене стресогенними чинниками. Люди по-різному долають труднощі. Є такі, яким без допомоги фахівців це виявляється не під силу. І саме психологи є тими фахівцями, місією яких є допомога людині в її складній життєвій ситуації. Саме тому актуальним завданням сучасної вищої освіти є фахова підготовка професіонала, здатного на практиці застосовувати всі сформовані під час здобуття вищої освіти компетентності.

У комунальній установі «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» Житомирської обласної ради» перебувають діти, сім'ї яких не змогли самотійно впоратися зі складними життєвими обставинами. Усі вони різною мірою травмовані своїми ситуаціями і потребують тривалої й систематичної роботи з відновлення психічного здоров'я. Тому надзвичайно актуальною нам видається наявність в освітньо-професійній програмі таких навчальних дисциплін, як «Відновлювальні технології в роботі психолога», «Основи соціально-психологічної реабілітації». Вкрай доречною є і дисципліна «Основи екстренної психологічної допомоги», адже нерідко перед психологом закладу стоїть завдання екстренно надавати психологічну допомогу (спроби суїциду, повідомлення про смерть рідних тощо) і у цьому контексті окрім теоретичних знань студенти усвідомлюють усю складність своєї праці і формують психологічну готовність до виконання такого роду професійних завдань.

Загалом освітньо-професійна програма здатна забезпечити формування усіх необхідних компетентностей сучасного психолога і є орієнтована на підготовку професіонала-практика, який здатний виконувати різноаспектні професійні завдання, які складно передбачити наперед. Відсутність чіткої спрямованості на певну вікову або професійну групу роблять дану програму практично універсальною. Зважаючи на вищевказане вважаємо за можливе рекомендувати освітню програму «Практична психологія» для підготовки магістрів психології у Поліському національному університеті.

Директор центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» ЖОР



Сінько В.Я.